

Jegyzőkönyv

**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Jogi, Szociális Bizottságának
2017. január 9-én (hétfő) 8.30 órai kezdettel megtartott üléséről.**

Az ülés helye: Harkányi Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Kiss-Kálmán Éva elnök
Monostori Zsolt János, Éva Ferenc képviselők, tagok
Márton Istvánné külsős tag

Tanácskozási joggal megjelent:
Dr. Hohner Éva igazgatási ügyintéző

Tanácskozási jog nélkül megjelent:
Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Kiss-Kálmán Éva elnök: Köszöntötte a bizottság tagjait, megállapította, hogy a bizottság teljes létszámmal megjelent, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Éva Ferenc bizottsági tagot. Szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Jogi, Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Éva Ferenc bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Kiss-Kálmán Éva elnök: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétel, módosítás nem érkezett, a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Jogi, Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) alakszerű határozat meghozatala nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés a városban egyedül élő, hátrányos helyzetű lakosok felkereséséről a nagy hidegre való tekintettel**

Előterjesztő: Éva Ferenc bizottsági tag

Zárt ülés keretében:

2.) Szociális célú tűzifa iránti kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Napirend tárgyalása:

1.) Döntés a városban egyedül élő, hátrányos helyzetű lakosok felkereséséről a nagy hidegre való tekintettel

Előterjesztő: Éva Ferenc bizottsági tag

Éva Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy javasolja a bizottság részére, hogy a hosszan tartó hidegre tekintettel kérje fel a jegyzőt, hogy utasítsa a hivatal közterület-felügyelőit, hogy vegyék fel a kapcsolatot a Villányi Családsegítő Szolgálattal és a városban keressék fel az egyedül élő, idős, hátrányos helyzetű embereket, hogy van-e szükségük segítségre, elsősorban tűzifára gondolt. Javasolta, hogy a víkend telepen, a Ságvári üdülőtelepen és Terehegyen egyedül élő, idős emberekhez mindenképp kellene menni.

Kiss-Kálmán Éva elnök elmondta, hogy egyetért a javaslattal. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal kapcsolatban. Ennek hiányában Éva Ferenc bizottsági tag javaslata ügyében szavazást rendelt el.

A Jogi, Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:

1/2017.(I.09.) sz. Bizottsági határozat:


Döntés a városban egyedül élő, hátrányos helyzetű lakosok felkereséséről

A Jogi, Szociális Bizottság felkéri a jegyzőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Villányi Mikrotérségi Szociális és Gyermekjóléti Társulással és utasítsa a hivatal közterület-felügyelőit, hogy a hosszantartó nagy hidegre tekintettel keressék fel a városban egyedül élő, idős, hátrányos helyzetű embereket, hogy segítségre szorulnak-e. Javasolja, hogy fordítsanak kiemelt figyelmet a rászorultak tájékoztatásra a szociális célú tűzifa juttatás igénylésének lehetőségére és feltételeire.


Határidő: Azonnal


Felelős: Jegyző

Kiss Kálmán Éva bizottsági elnök: Megkérdezte, hogy van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a nyilvános ülést bezárta, a bizottsági ülés zárt ülés keretében folytatódott.


Kiss-Kálmán Éva
bizottság elnöke




Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Éva Ferenc
jkv. hitelesítő

